
                                                           
 

Uspješno odbranjena tri magistarska rada  
u okviru međunarodnog „triple degree“ programa 

 

Na Odsjeku za Industrijsko inžinjerstvo i menadžment Mašinskog fakulteta Univerziteta u 
Sarajevu realizira se „triple degree“ program na drugom ciklusu studija pod nazivom 
“International Master of Science in Engineering, Entrepreneurship and Resources” u saradnji 
sa Technische Universität Bergakademie Freiberg, Freiberg, Njemačka i Lappeenranta-Lahti 
University of Technology LUT, Lappeenranta, Finska. 
 
Studenti/ice Odsjeka za industrijsko inžinjerstvo i menadžment Sara Sitnić, Naida Bahtijar, 
Faris Duraković, Haris Hodžić, Amer Bjelonja i Ajdin Omerović su u okviru ovog „triple 
degree“ programa pohađali ljetni semestar u akademskoj 2019/2020. godini u Finskoj, a 
zimski semestar 2020/2021. godine u Njemačkoj. Studenti/ice su radili svoje magistarske 
radove pod mentorstvom nastavnika sa svakog od ova tri univerziteta.  
 
Sara Sitnić, Naida Bahtijar i Faris Duraković uspješno su odbranili svoje magistarske radove 
u septembru 2021. godine i time stekli uslove za dobijanje tri diplome: Technische Universität 
Bergakademie Freiberg, Lappeenranta-Lahti University of Technology LUT i Univerziteta u 
Sarajevu. Čestitamo im na velikom uspjehu. 
 

 
                 Sara Sitnić        Naida Bahtijar       Faris Duraković 
 
Također, još sedam studenata/ica Odsjeka za industrijsko inžinjerstvo i menadžment Medin 
Zukanović, Faris Ferizbegović, Emela Devedžić, Una Smailbegović, Emir Halilović,  Mehmed 
Nakić i Adis Ćato pohađa navedeni „triple degree“ program i trenutno su u Njemačkoj, gdje 
će, nakon što su uspješno završili dva semestra na Odsjeku za industrijsko inžinjerstvo i 
menadžment Mašinskog fakulteta Univerziteta u Sarajevu i Lappeenranta-Lahti University of 
Technology LUT, pohađati treći semestar master studija na Technische Universität 
Bergakademie Freiberg.    
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